



Осуждена бывшая сотрудница полиции, обвиняемая в фальсификации



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей сотруднице отдела МВД Российской Федерации «Майнский».

Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.303 УК РФ (фальсификация следователем доказательств по уголовному делу), ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав граждан и охраняемых законом интересов общества и государства). Ей назначено наказание в виде 7 месяцев ограничения свободы.

Следствием и судом установлено, что в 2018 году осужденная сфальсифицировала несколько протоколов следственных действий по двум уголовным делам о кражах. Впоследствии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

процессуальные документы – протоколы допросов потерпевших и заявления (ходатайства) потерпевших об отказе в ознакомлении с постановлениями о назначении судебных экспертиз и с заключениями экспертов были признаны недопустимыми.

21 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1441831>